



## Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников «Дома детства» с Днем защиты детей



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области в День защиты детей посетили областное государственное казенное учреждение специальный коррекционный детский дом «Дом детства».

В первый день лета для воспитанников педагогами и друзьями детского дома организована насыщенная программа с играми и развлечениями. На торжественной линейке ребятам, проявившим себя в учебе, спорте и в творчестве были вручены грамоты, благодарности и подарки, отмечены также и лучшие работники детского дома. Присоединившись к общему празднику, сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников и педагогический коллектив учреждения с Днем защиты детей и окончанием учебного года, а чтобы дни летних каникул были наполнены хорошим настроением и запомнились детям, коллектив Следственного управления подарил им игры и спортивный инвентарь для активного отдыха.



И хозяева, и гости детского дома остались довольны праздником и взаимным общением.

## Изображения



01 июня 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1232288>